Compléter le tableau suivant, sans poser les divisions,

puis écrire les égalités euclidiennes correspondantes.

Dividende | Diviseur | Quotient Reste
16 29 11
23 432 21
456 41 11
781 27 28
935 55 0

Probléme 1:
A la cantine, on veut distribuer un giteau a chacun des 367 ¢léves. Les gateaux sont vendus
par paquets de 15. Combien faut-1l prévoir de pagquets ?

Probléme 2 :
Avec 367 caramels, on fait des paquets de 13. Combien restera-t-1l de caramels ?
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Probléme 3 :
Combien de piles de 15 livres peut-on faire avec 367 livres ?

Probléme 4 :
On répartit 367 personnes dans des minibus de 15 places. Combien de places libres restera-t-il
dans le dernier minibus ?



